



Srdíčkové dny

pomáhají vážně nemocným dětem v celé ČR



V letošním školním roce pomůžete dětem se vzácným onemocněním.

Jedná se o nemoci, které se vyskytují ojediněle a lékaři většinou netuší, jak se bude nemoc vyvíjet..

Svou pomocí podpoříte Adámka a další vážně nemocné děti, které se neobejdou bez celodenní péče svých rodičů.

Děkujeme za Vaši laskavou pomoc.

Pořadatel: Život dětem o.p.s.
Koclířova 771, 198 00 Praha 9, IČO:70105031
tel.: 777 853 706, e-mail: zivotdetem@zivotdetem.cz
číslo účtu: 83 29 73 39/0800

www.zivotdetem.cz

Sledujte na Twitteru, kde Vaše příspěvky pomáhají

 **[www.twitter.com/ZivotDetem](https://twitter.com/ZivotDetem)**

Veřejná sbírka povolena Magistrátem hlavního města Praha č.j. S-MHMP/988162/2014.
Mediální spolupráce: WWW.RAWEN.NET

Adámek

Příběh malého Adámka:

Adámek začal mít velké problémy už druhý den po narození. Chlapeček z ničeho nic zrychleně dýchal, což vyděsilo maminku i lékaře. Ti ihned zjišťovali, co se děje a další den měli jasno. U Adámka objevili vzácné propojení žilního a tepenního oběhu v mozku, kterému se říká cévní malformace. Je to velmi vzácné, život ohrožující onemocnění. Proto musel chlapeček ihned na operaci, bez které by mohl umřít. Po operaci se u něho objevilo masívní krvácení v mozku, což se u tohoto onemocnění stává a Adámek musel na další operace. Dlouhé dva měsíce bojovali v nemocnici o jeho život a nikdo nevěděl, jak to dopadne. Pro rodiče to bylo hodně těžké období. Nakonec Adámek svůj boj vyhrál a rodiče si ho odvezli domů. Postupem času poznávali, jak moc Adámka nemoc poznamenala. Ani lékaři netušili, co všechno Adámka čeká, zda zůstane nehybně ležet v posteli zcela odkázaný na pomoc ostatních nebo zda bude jednou třeba chodit. Mamince doporučili cvičit Vojtovu metodu a časté speciální neurorehabilitace. A tak se dala maminka do práce, protože věřila, že Adámek je velký bojovník. A úspěch se nakonec dostavil. Adámek začal chodit, sice až ve třech letech, ale povedlo se to. Levou nožičku trochu tahá za sebou, ale maminka věří, že i to se časem zlepší. S mluvením je taky potíží, Adámek řekne pouze pár slov, protože nemoc narušila centrum řeči. Maminka musí svého chlapečka neustále hlídat, protože se nesmí uhodit do hlavičky. Maminka se bude snažit získat dostatek peněz na tolik potřebné, drahé a zdravotní pojišťovnou nehrzené rehabilitace, protože ví, že Adámkovi velmi pomáhají. My můžeme celé rodině držet palce a se zaplacením rehabilitací rodině pomoci.